



Emne:	GENERALFORSAMLING ÅLSGÅRDE-HELLEBÆK HAVBAD - ÅHH
Dato	Onsdag den 19. februar 2025 kl. 19:00
Sted:	Kulturhuset BØLGEN, Jæmtlandsvej, 3140 Ålsgårde
Referent:	Kristin Eliassen
Dagsorden	<p>I henhold til vedtægternes paragraf 6 indkaldes hermed til 8. ordinære generalforsamling i foreningen Ålsgårde-Hellebæk Havbad med følgende dagsorden:</p> <ol style="list-style-type: none">1: Valg af dirigent2: Valg af referent og stemmetæller3: Bestyrelsens beretning og efterfølgende godkendelse4: Aflæggelse af regnskab for det forløbne regnskabsår (2024) med efterfølgende godkendelse5: Budget og kontingent for det kommende år (2025) til godkendelse6: Indkomne forslag fra medlemmer<ol style="list-style-type: none">6.1: Bygningen holdes åbnes hele året for medlemmerne6.2: Stilletid i saunaen6.3: Øget frekvens af vinduespudsning6.4: Regelmæssig udskiftning af armbånd til nøglebrik6.5: Opvarmning af saunaen til 85 grader7: <i>Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer (lige år)</i>8: Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer (ulige år)9: Valg af 2 suppleanter10: Valg af revisor.11: <i>Valg af revisorsuppleant</i>12: Ændring i vedtægterne13: Statistik for medlemmernes anvendelse af saunaen14: Eventuelt



Dagsordens punkt	Referat
1	Christian Hoffmann blev valgt som dirigent. Christian oplyste, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt.
2	Kristin Eliassen blev valgt som referent. Kristin Eliassen blev valgt som stemmetællere.
3	Formand Lene Hoffman fremlagde bestyrelsens beretning om foreningens aktiviteter m.v. i det forgangne år. Beretningen vedlægges referatet som bilag 1.
4	<p>Regnskabet blev fremlagt af Niels Jørgensen, kasserer i ÅHH.</p> <ol style="list-style-type: none">1) Overordnet lider regnskabet af, at vi ikke har modtaget det forventede tilskud fra Friluftsrådet endnu. ÅHH har dog en sund økonomi. Der er muligheder for justering af kontingent, men pga. ændringer i regnskabsperioden (se budget) er der ikke basis for kontingentnedsættelse nu.2) Vi har stadig tilsagn fra friluftsrådet til skridsikre måtter på Langebro. Projektet er ikke helt færdigt, vi har foreløbig haft udgifter svarende til kr. 37.433,-. 2/3 af dette beløb svarende til ca. 25.000,- bliver forhåbentligt refunderet fra friluftsrådet i år. <p>Regnskabet blev efterfølgende godkendt. Bilag 2</p>



5	<p>Budgettet blev fremlagt af Niels Jørgensen, kasserer i ÅHH. Bestyrelsen stiller forslag om at ændre regnskabsperioden, så den går fra 1/7 - 30/6 i stedet for kalenderåret, som den gør nu. Formålet med forslaget er at medlemmer der bliver taget op fra ventelisten, får glæde af en hel vinterbadesæson i stedet for som nu, hvor medlemmer fra ventelisten først bliver optaget i februar, når frist for betaling af kontingent udløber. Vedtages forslaget vil den nuværende kontingentbetaling gælde frem til 30/6-2026. Da forslaget ikke var vedtaget endnu, er der opstillet to budgetter. Budget A vil gælde, hvis forslaget vedtages. Ellers vil budget B gælde.</p> <p>Forskellen mellem de to budgetter er, at indtægter bortset fra gæsteindtægt er den samme, mens udgifter i budget A er 1,5 gange udgifterne i budget B grundet den længere regnskabsperiode. Begge budgetter indeholder det forventede tilskud fra Friluftsrådet.</p> <p>Budgetterne blev enstemmigt vedtaget. Bilag 2</p>
6	<p>Indkomne forslag fra medlemmerne</p> <p>6.1: Bygningen holdes åbent hele året for medlemmerne:</p> <p>Forslaget blev ikke vedtaget, 25 mod, 3 for og 4 blanke. Men vi aftalte at spørge medlemmerne om emnet i en ny spørgeskemaundersøgelse for at finde ud af, om omklædning i sommerhalvåret ved Langebro er et udbredt ønske. I givet fald bringer vi det op i brugerudvalget, så havnen kan indrette omklædning fælles for alle brugere af stranden.</p> <p>6.2: Stilletid i saunaen.</p> <p>Forslaget blev ikke vedtaget, 15 mod, 3 for og 11 blanke. Men vi aftalte at spørge medlemmerne om emnet i en ny spørgeskemaundersøgelse. Evt. kunne det være den sidste time på hverdage, hvor der ikke er så mange i saunaen.</p> <p>6.3: Øget frekvens af vinduespudsning blev vedtaget på den måde, at gusmester Ditte fremover bruger demineraliseret vand og svaber af efter gus.</p> <p>6.4: Regelmæssig udskiftning af armbånd til nøglebrik blev frafaldet, fordi bestyrelsen arbejder på at indføre et nyt nøglesystem uden chips og armbånd.</p> <p>6.5: Opvarmning af saunaen til 85 grader, blev ikke vedtaget, men vi aftalte at spørge medlemmerne om emnet i en ny spørgeskemaundersøgelse, idet vi spørger</p>



	ind til temperaturen i henholdsvis morgen-formiddagstimerne, eftermiddag/aften og i weekenden. Det er nemlig muligt fx. kun at skrue op om morgenen, hvor der er rigtig mange døråbninger og det derfor er sværere at holde en høj temperatur.
7	<i>Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer næste år 2026</i>
8	Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer Eva Baré blev genvalgt Niels Jørgensen blev genvalgt Lisbet Jarman træder ind i bestyrelsen, velkommen Kristin træder ud af bestyrelsen
9	Valg af 2 suppleanter: Tanja Bosse Henriksen blev genvalgt Jette Scharbau Christiansen blev genvalgt.
10	Valg af revisor: Jan Boss Henriksen blev genvalgt som revisor
11	<i>Valg af revisorsuppleant lige år</i>
12	Bestyrelsen foreslår vedtægtsændringer: a. (§5) Generalforsamling afholdes hvert år i august – september. Baggrunden for dette er, at alle beslutninger m.v. kan tages forud for en samlet saunasæson, som forløber hen over årsskiftet. Desuden slettes henvisning til Facebook-gruppen. b. (§10) Regnskabsåret ændres, så det forløber 1.7 – 30.6. Baggrunden for dette er, at regnskabsåret følger den samlede saunasæson. Det betyder også, at foreningen kan tilbyde nye medlemmer medlemskab med virkning fra saunasæsonens start. c. (§11) Vedtægtsændringer kræver vedtagelse på både en ordinær og en



	<p>ekstraordinær generalforsamling, som ikke skal ligge i umiddelbar forlængelse af den ordinære generalforsamling. Baggrunden for dette er, at de reelt ikke har en betydning med den ekstraordinære generalforsamling, når den skal afholdes i umiddelbar forlængelse af den ordinære generalforsamling.</p> <p>d. (§1) Adressen ændres til Ndr. Strandvej 148C, som er vores korrekte adresse.</p> <p>Vedtægtsændringerne blev enstemmigt vedtaget. Dette betyder samtidigt, at budget A er gældende.</p>
13	<p>Statistik for medlemmernes anvendelse af sauna</p> <p>Niels havde udarbejdet statistik på brug af sauna. Vi er alle enige om, at der stort set er god plads. Der kan være enkelte gange lørdag formiddag, hvor der er lidt mange, men det går. Ellers fordeler det sig fint ud over døgnet, med enkelte peaks om morgenen og aftenen.</p>
14	<p>Eventuelt.</p> <p>Der var ingen punkter til eventuelt.</p> <p>Møde foregik i god ro og orden, hvor gode synspunkter blev delt på en god og konstruktiv måde.</p> <p>Tak for et godt møde.</p>